

Чтобы не было беды

Необходимо соблюдать элементарные правила поведения на льду.

Ни в коем случае нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости, будь то туман, дождь или снегопад. При переходе через реку следует пользоваться специальными переправами, и ни в коем случае не проверять прочность ледового покрова ударом ноги. Если после первого сильного удара твердым предметом или лыжной палкой покажется хоть немного воды, это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя. Следует немедленно отойти по своему следу к берегу скользящими шагами, не отрывая ног и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

При вынужденном переходе водо-



ема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, до того, как спуститься на лед, необходимо очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут. При переходе водоема группой нужно выдерживать расстояние друг от друга в 5-6 м. Замерзшую реку или озеро лучше перейти на лыжах: расстегните крепления, чтобы при необхо-

димости быстро их сбросить, лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук.

На замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20-25 метров с большой глухой петлей на конце и с грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться,

продев ее подмышку.

В чрезвычайных ситуациях очень важно сохранить максимум хладнокровия, избавиться от страха, оценить обстановку в целом и наметить наиболее безопасную линию поведения. Нерешительность и растерянность объясняются, как правило, элементарной безграмотностью. Не зная, что предпринять для своего спасения, человек впа-

дает в оцепенение или панику, сменяющуюся отчаянием, чувством обреченности. Быть готовым к решительным и умелым действиям часто означает спасти свою жизнь.

Если на ваших глазах под лед провалился человек, немедленно сообщите о происшествии по телефонам 01, 02, 112 для абонентовотовой связи. Будьте внимательны и осторожны! Тонкий лед опасен!

Уважаемые собственники!

Согласно правилам пользования газом в части обеспечения безопасности при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, необходимо обязательное проведение технического обслуживания внутридомового газового оборудования в многоквартирных домах. Техническое обслуживание осуществляется на основании договора, где заказчиком является управляющая компания, товарищество или кооператив, индивидуальный предприниматель, а при непосредственном управлении многоквартирным домом – собственники таких помещений.

Отсутствие договора о техническом обслуживании внутридомового оборудования является основанием для приостановки поставки голубого топлива. На основании вышеизложенного, просим каждого в вашем многоквартирном доме заключить договор на проведение технического обслуживания внутридомового газового оборудования с организацией, осуществляющей поставку природного газа на территории Арамилского городского округа – АО «ГАЗЭКС». Адрес: п. Большой Исток, ул. Береговая, д. 10. Тел. 8 (343)74-728-75.

Администрация Арамилского городского округа

В связи с проведением работ по улучшению состояния оборудования и для повышения надежности его работы в поселке Арамиль пройдут отключения электроэнергии. 4 апреля с 12:00 до 18:00 на улицах Заводская, Победы, Жданова, Челюскинцев. 5 апреля с 9:00 до 17:00 на улице Ломоносова, 7-21, с 12:00 до 18:00 на улицах Заводская, Победы, Жданова, Челюскинцев, с 13:00 до 18:00 – полностью в поселке.

Напоминаем, что в Арамиле продолжается формирование общественной палаты. По постановлению главы городского округа в нее вошло девять человек, еще девять было выбрано депутатами местной Думы из числа представителей общественных организаций. На последнем этапе состав консультативного совещательного органа пополнится еще девятью членами, которых уже действующий состав общественной палаты выберет в рамках тайного голосования из числа самовыдвиженцев.

Что требуется от самовыдвиженца?

Кандидаты в общественную палату Арамилского городского округа подают пакет документов:

- информационная анкета о кандидате;
- копия документа, удостоверяющего личность;
- справка о наличии (отсутствии) непогашенной или неснятой судимости, выданная в порядке, установленном федеральным законодательством;
- согласие на обработку персональных данных в письменной форме.

Предоставить документы можно до 20 апреля по адресу: г. Арамил, ул. 1 Мая, 4, каб. №1, №8 и №9 с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00 (перерыв с 12:00 до 13:00). Контактный телефон: 8-912-600-87-67.

НА ДОРОГАХ

Вези меня, извозчик ...

В наших краях продолжают проверки автобусов: в этот раз дорожные полицейские обратили внимание, как на соблюдение водителями правил, так и на состояние их техники.

За два месяца в Свердловской области зарегистрировано 43 дорожно-транспортных происшествия с участием пассажирского транспорта. Два из них произошло на территории Арамилы и Сысерти – в одном случае виновником аварии оказался водитель пассажироперевозчика, в другом – рулевой ино-

го транспорта. К примеру, в один из дней госавтоинспекторы совместно с сотрудниками отдела по вопросам миграции МО МВД России «Сысертский» провели проверки автобусов в пос. Двуреченск, пос. Арамил и г. Арамил. Обнаружено два нарушения технического состояния транспортных средств, водители привлечены к ответственности. Проводится проверка в отношении должностных лиц, ответственных за выпуск автобусов на линию, при этом нарушений миграционного законодательства не выявлено.

Принимая во внимание тяжесть последствий подобных ДТП, а также в целях обеспечения безопасности в конце марта на территории Свердловской области, в том числе в границах Арамилского и Сысертского городских округов проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус». Сотрудники ГИБДД следили, в том числе с применением скрытого наблюдения, за соблюдением водителями скоростного режима, правил пересечения перекрестков и пешеходных переходов. Кроме того, проверялось наличие у них соответствующей категории, техническое состояние транспортных средств, соблюдение перевозчиками режима работы и отдыха водителей, а также оснащенность автобусов техническими средствами контроля, обеспечивающими непрерывную, некорректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте.

Госавтоинспекция обращается к водителям, осуществляющим пассажирские перевозки: будьте бдительны, соблюдайте элементарные правила дорожного движения, не садитесь за руль в утомленном или болезненном состоянии, не управляйте транспортным средством в состоянии опьянения либо похмелья, будьте внимательны к другим участникам дорожного движения. Самим же пассажирам рекомендуем всегда пристегиваться ремнями безопасности, если таковые предусмотрены конструкцией транспортного средства, и крепко держите поручни, – говорят в отделении ГИБДД МО МВД России «Сысертский».

